

## 市领导走访慰问见义勇为先进分子

本报讯 2月16日下午，市委原副书记、市见义勇为基金会理事长王建荣，市委常委、政法委书记周杰华到滕州、山亭走访慰问李孝东、王勇、郭鹏龙、刘厚臣等部分见义勇为先进分子，给他们送去慰问金并致以新年祝福。市市委常委、滕州市委书记董沂峰陪同了在滕州的活动。

王建荣对李孝东、王勇、郭鹏龙等人奋不顾身勇救落水人员的事迹以及刘厚臣挺身而出，抓获肇事逃逸车辆的英勇事迹给予肯定和褒奖。他说，见义勇为、惩恶扬善，是中华民族的传统美德，值得身边人学习。

周杰华说，李孝东等人尽管他们年龄、经历各不相同，却有着共同的见义勇为精神，弘扬了社会正气。她希望，各级党政加大对见义勇为先进分子和先进事迹的宣传。同时，狠抓社会治安综合治理，为全市经济社会持续平稳较快发展创造良好的治安环境。

(记者 孙守生)

## 确保看押监管场所安全稳定

本报讯 2月15日，市委常委、政法委书记周杰华先后来到市看守所、市戒毒所和枣庄监狱走访慰问干警和职工，为他们送去党和政府的亲切关怀、新春祝福。市政府党组成员、市公安局局长江心田参加了在市看守所的走访活动。

周杰华一行先后深入监所一线，每到一处，她都与干警们一一握手，亲切交谈，并听取有关工作情况汇报。她说，过去的一年，经过广大干警的共同努力，实现了全市监管场所的安全稳定，为全市社会稳定做出了贡献。她要求，各有关部门、各监管场所要切实增强政治意识、忧患意识、责任意识，加强节日期间安全稳定，严格落实各项监管措施，备齐配强监管力量，确保春节期间看押监管场所安全稳定。要坚持以人为本，科学合理安排执勤一线干警及在押服刑人员的生活和学习，确保度过一个温馨祥和的新春佳节。(记者 李鲁)

## 为节日营造良好氛围

本报讯 2月16日上午，市委常委、副市长秦元祥在有关部门负责人陪同下，检查了全市公安交通工作。看望慰问了春节期间坚守岗位的广大公安干警和交通部门的干部职工，并代表市委、市政府向他们致以新年问候和美好祝愿。

秦元祥一行先后到市交巡警支队、薛城超限超载检查站、光明大道与祁连山路交警执勤点、高速公路苏鲁检查站，查看了有关情况。

(记者 徐光)

## 薛城标本兼治护航春节食药安全

本报薛城讯 春节临近，为保障群众“舌尖上的安全”，薛城区开展了节前食品药品安全专项整治行动。

该区从7个基层监管所抽调精干力量，组成专项检查小组，集中对各镇街的农贸市场、蔬果超市、水产门店、肉类商铺等进行突击检查，清理清查不合格食品药品。他们通过快检公示，及时高效阻断问题食品药品流通途径。在区内市场、超市出入口设立食品快速检测公示服务台，由专业人员“坐镇”，对经营者销售的肉类、蔬菜、食用油、点心等食品进行快速检测，并用公示板将检测结果实时公示。一旦发现非法添加、农药残留超标等问题商品，立即予以抽样送检，并立案查处。该区还利用“12331”投诉举报平台，及时与市民沟通。市民随时可以拨打举报，一旦接到投诉信息，会立即转至相关部门、科室和监管所，进行快速查处，并及时向群众反馈。

目前，该区已出动检查人员150余人次，对区内食品、药品、医疗器械、保健品、化妆品生产、经营和使用单位进行检查，共查处销售过期食品、无证经营、超范围和违反GSP经营药品等违法经营案件17起。(记者 李明 通讯员 潘南 孙萍)



近日，市中区税郭地税所分别对凫城付庄小学、邢山镇贫困学生家庭及孤寡老人进行了走访，为他们送去学习和生活用品，让他们过上一个欢乐祥和的春节。图为工作人员为孩子们发放学习用品。(袁飞 刘艳 摄)

## 喜羊羊新年 暖融融春光

## 温暖回家路

——枣庄西站春运见闻

本报记者 王兆虎 通讯员 张康宁

今年春运是运行图调整后的第一个春运，客票预售期的延长，新的改签退票办法的执行，加大了铁路安全责任和压力。枣庄西站超前入手，精心准备，形成了全站办春运，全站保春运的良好格局。

为确保春运安全有序，该站强化客运组织，细化措

施执行，坚持“以客为主、客货双赢”的运输原则，成立了春运领导小组，“三品”查堵领导小组、行车安全领导小组、货装安全领导小组和后勤保障小组。

枣庄西站不断深化“亦家”品牌，营造温馨的出行环境，他们强化售票组织，方便旅客购票。春运前，全

面对设备进行检查，提高使用质量，并组织开展了综合演练，加强了危险品检查和站区管理。同时制订了应急方案。

为给老弱病残等特殊旅客提供更好的服务，该站还推出了特殊重点旅客交接制，针对没有家人陪同，上下车、进出站不方便的旅

客，他们成立了助残服务小分队，并准备了轮椅、软担架等，实行检票、进站、上车三优先，将服务的每个环节进行交接，确保旅客安全。目前，该站已接待近百名特殊重点旅客。

记者在该站还看到了“枣庄义工联盟薛城分会”义工们的身影，他们帮助旅客托运，热情地帮助老人和学生。据在枣矿集团滨湖煤矿工作的义工黄勇介绍，他们在春节期间开展主题为“青春志愿行，温暖回家路”的活动，每天来枣庄西站开展帮扶活动的义工近10人，成为车站一道亮丽的风景。

## 品牌活动唱响贺年会重头戏

本报讯 培育贺年品

牌活动是贺年会的重头戏，今年，枣庄贺年会突出元旦、春节、元宵节三大时间节点的不同文化特色，分别举办一批不同主题、不同内涵、不同规模的“贺年会”活动，既丰富节日文化生活，又能拉动消费。

今年，我市举办包括“第三届中国春节旅游产品博览会”、“第六届枣庄市温泉节”、“首届国际冬泳节”、“中国（滕州）莲青山滑雪节”、“微山湖古镇春节庙会文化节”、“万人相亲大会”、“元宵花灯会”等各类年节民俗、节庆、赛事活动。其中，台儿庄古城景区举办迎新祈福开城大典、缤纷民俗大荟萃、篝火狂欢跨年夜百味小城美食记等，“到最有年味的古城过大年”系

列活动；抱犊崮—熊耳山景区举办“爬山、泡汤、登山”及“藏宝、寻宝有大奖放送”活动，也可参加春节期间购物街活动，看看鲁南地区农村的大集，寻找儿时的记忆；抱犊崮景区举办抱犊崮春节农民运动会，体验鲁南地区最淳朴的农村节事活动；冠世榴园景区在贺年会期间，举办腊八施粥、新春撞“购物节”等丰富多彩的活动。

此外，我市还将整合枣庄特色的庙会、花灯会、踩高跷、划旱船、舞龙狮、扭秧歌等地方民俗，广泛开展“文化惠民·送戏下乡”活动，丰富节日文化生活，形成节日集聚效应。同时，组织市内书法家举行写春联、送福字等贺年迎新送福活动。(记者 梁鸿雁)



羊年临近 年味渐浓

2月11日，徐庄镇年货大集上，农民在选购布料。随着春节的临近，山亭区乡村大集年味渐浓，农民逛大集、购年货，喜迎羊年的到来。(李宗宪 摄)

## 过一个廉洁的羊年

徐浩

“廉不廉，看过年；洁不洁，看过节。”在羊年春节来临的时候，党员干部尤其是领导干部更应坚持贯彻“八项规定”精神，过一个廉洁的“羊年”。

春节是我国最重要的传统节日，也是人情往来最为频繁的时候。快要过年了，走亲访友是常事。不过，一定不要让一些别有用心的人钻了空子，把春节当成“拉关系、走后门”的机会。沈阳市公安局原副局长史超受贿，80%以上

都是在春节期间收受的。抚顺市规划局原局长江润黎回忆受贿过程说：“在我接受的贿赂次数中，三分之二以上是利用年节机会表示的。”

2012年12月以来，全国各地纪检监察机关对落实改进调查研究、精简会议活动、厉行勤俭节约等情况进行暗访检查，重点围绕公款旅游、公款吃喝、公车私用、公款购买赠送节礼和大操大办婚丧喜庆事宜等展开整治，坚决杜绝“节日病”。随着“羊年”春节的到来，规范领导干部自身作风，强化进一步贯彻落实“八项规定”精神的意识是当务之急，惟其如此，廉洁过节才能成为“常态”。

“党风正，则民风淳朴”，让“羊年”变成一个廉洁的新年，不仅有助于党员干部强化责任认识，牢固树立正确的权力观、地位观和利益观，严以律己，清廉为官；也有利于引导勤俭节约的社会风气，从这一点来看，过一个廉洁的羊年，具有重要的现实意义。



(上接A1版)以提高经济发展质量和效益为中心，以改革创新发展为动力，坚持不懈加快城市转型，全面推进依法治市，把工业强市作为重要任务，突出抓好招商引资

和项目建设，统筹城乡规划建设管理，持之以恒地抓好生态枣庄建设，带着感情办好民生实事，努力开创转型升级和经济文化融合发展新局面。我们将广泛凝聚各

方力量，充分发挥各民主党派和工商联智力密集、人才荟萃的优势，为各界人士提供更多发挥才智、展示才能的机会，为广大客商搭建更加宽阔的创业舞台，共同营造团结和谐、干事创业的浓厚氛围。我们将一如既往地做好老干部工作，认真听取老干部和社会各界人士的意见建议，虚心接受大家的监督，更好地改进政府工作，一步一个脚印地

把各项事业继续推向前进。

会上，老干部代表、民主

党派代表、知识分子代

表、劳动模范代表、驻枣部

队代表先后作了发言。

(记者 张运永)

# 2015新年钜惠

HAPPY NEW YEAR

2.11—3.31，山东移动网上商城 ([www.10086.cn](http://www.10086.cn))

新春钜惠来袭，更多优惠一网打尽！

- 100%中奖：登录免费抽奖、拿红包，流量话费电子券等您拿
- 送话费：入网充50送50，充100送100，还享流量翻倍
- 0元购：特惠人气机型，购机可享话费、流量、赠品三重好礼



中国移动

China Mobile

[www.10086.cn](http://www.10086.cn)



关注  
枣庄移动官方微信平台  
赢大奖、享优惠！



a  
nd  
and



中国  
Tmall  
Tmall  
[www.tmall.com](http://www.tmall.com)

买智能手机就联通营业厅